
     

令和5年度箕面市立医療保健センター

利用者アンケート結果

令和5年9月

指定管理者

一般財団法人箕面市医療保健センター

実施期間：令和 5 年 7 月 3 日～ ７ 月 24 日
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1.あなた自身のことをお聞かせ下さい。

（１）性別

男 144

女 230

自由記述 0

無記入 4

総計 378

（２）年齢

20歳未満 8

20歳代 29

30歳代 32

40歳代 56

50歳代 78

60歳代 76

70歳代以上 98

無記入 1

総計 378

（３）)住所

箕面市内 293

箕面市外 82

無記入 3

総計 378

（４）加入保険  種別

箕面市国民健康保険 137

箕面市国民健康保険以外 197

無記入 44

総計 378

男

38%

女
61%

無記入
1%

20歳未満
2%

20歳代
8%

30歳代
8%

40歳代
15%

50歳代
21%

60歳代
20%

70歳代
以上

26%

無記入

0%

箕面市内

77%

箕面市外

22%

無記入
1%

箕面市

国民健

康保険
36%

箕面市国民健康保険

以外
52%

無記入

12%
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 2.当施設は概ねどの程度、利用されていますか。

毎年利用 243

２～３年に一度 26

何度か利用 49

初めて 58

無記入 2

総計 378

総合健診（人間ドック） 163

がん検診 119

特定検診 76

後期高齢者医療健診 15

予防歯科 0

一般健康診断 120

その他 4

無記入 1

総計 498

家族・友人等に勧められて 89

医師に勧められて 8

会社の指示で 116

もみじだよりを見て 81

ホームページを見て 24

自治会、公共施設等の案内チラシ・パンフレット等 17

その他 41

無記入 2

総計 378

（１）所要時間

30分以内 336

1時間以内 31

１時間以上 4

無記入 7

総計 378

 4.当施設を知ったきっかけは？
    （主なもの一つだけ回答してください。）

3.今回の受診目的
　 （該当するものすべてに✓印を入れてください。）

 5.健診に来られるのに要した時間と交通手段

毎年利

用

64%２～３年

に一度
7%

何度か

利用

13%

初めて

15%

無記入
1%

総合健

診（人間

ドック）
33%

がん検

診
24%

特定検

診

15%

後期高

齢者医

療健診
3%

予防歯科

0%
一般健

康診断
24%

その他

1% 無記入

0%

家族・友

人等に

勧められ

て

24%

医師に

勧められ

て
2%

会社の

指示で

31%

もみじだよ

りを見て
21%

ホーム

ページを

見て
6%

自治会、公共施

設等の案内チラ

シ・パンフレット等
4%

その他

11%

無記入
1%

30分以内
89%

1時間以内
8%

１時間以上
1% 無記入

2%
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（２）交通手段

自家用車 228

阪急バス 10

オレンジゆずるバス 9

タクシー 4

徒歩 21

自転車・バイク 70

その他 35

無記入 1

総計 378

６．当施設の施設環境等について

大変良い 252

まあまあ良い 125

やや悪い 1

大変悪い 0

無記入 0

総計 378

一体的な駐車場は魅力の一つ 299

駐車場の有無で魅力を左右されない 11

公共交通機関が充実されれば駐車場は不要 10

その他 8

無記入 62

総計 390

（１）予約および受付の職員の対応

大変満足 232

まままあ満足 99

やや不満足 3

大変不満足 1

無記入 43

総計 378

７．駐車場について該当するものすべてに
　　✓印を入れてください

８．当施設の運営について、それぞれの満足度を
　　お聞かせください。

自家用車

60%

阪急バス
3%

オレンジゆずるバス
2%

タクシー

1%

徒歩

6%

自転車・

バイク

19%

その他

9%
無記入
0%

大変良い
67%

まあまあ

良い

33%

やや悪い

0%

大変悪い

0% 無記入
0%

大変満足

61%

まままあ

満足
26%

やや不満足
1%

大変不満足

0%

無記入

12%

一体的な駐車場は魅力の一つ
77%

駐車場の有

無で魅力を

左右されな

い
3%

公共交通機関が

充実されれば駐

車場は不要
2%

その他

2%

無記入
16%
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（２）健診中の職員の対応

大変満足 280

まあまあ満足 54

やや不満足 0

大変不満足 0

無記入 44

総計 378

（３）予約受付方法の便利さ

大変満足 194

まあまあ満足 130

やや不満足 4

大変不満足 0

無記入 50

総計 378

９.当施設の検査項目について

大変充実している 140

充実している 187

充実していない 6

無記入 45

総計 378

期待した以上に良かった 95

期待どおりだった 233

期待はずれだった 0

無記入 50

総計 378

１０.受診後の当施設の総合的な印象について、
　　一つだけ回答してください。

大変満足

74%

まあまあ

満足

14%

やや不満足
0%

大変不満足

0%

無記入

12%

大変満足
51%まあまあ

満足

35%

やや不満足

1%

大変不満足

0%

無記入

13%

大変充実し

ている
37%

充実している
49%

充実していない

2%

無記入
12%

期待した

以上に

良かった
25%

期待どおりだった
62%

期待はずれだった
0%

無記入
13%
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